

Томские приставы обжалуют решение суда, признавшего незаконной продажу квартиры должника

Служба судебных приставов намерена обжаловать решение суда, признавшего недействительной сделку по продаже квартиры должника на торгах. В УФССП утверждают, что имущество реализовано законно и не является единственным: кроме этой квартиры, у томича есть дом.

Прокуратура Кировского района Томска уточнила информацию о сумме долга и о недвижимости пенсионера. Ранее ведомство сообщало, что проданная на торгах квартира была единственным жильем томича, а его долг составлял десять тысяч рублей. Как выяснилось, томич задолжал сорок тысяч рублей.

«Помимо указанной квартиры он владеет другим недвижимым имуществом, которое, как впоследствии установлено, не было пригодно для проживания, поскольку не отвечало санитарным и техническим правилам и нормам для жилых помещений (без отопления, водоснабжения, канализации, надлежащей инсоляции (*освещенности помещения – ред.*))», – уточняет пресс-служба надзорного ведомства.

Считая, что имеющееся в собственности пожилого мужчины строение непригодно для постоянного проживания, прокуратура обратилась в суд. Решение суда, признавшего сделку купли-продажи незаконной, не вступило в силу.

Пенсионер рассказал РИА Томск, что настоящая стоимость квартиры, согласно произведенной оценке недвижимости, составляет три миллиона 903 тысячи рублей. О продаже квартиры с молотка он узнал в апреле 2021 года. За это время он написал множество жалоб в прокуратуру, обращался к главе СКР Александру Бастрыкину. Хотя собственником квартиры мужчина сейчас не является, но продолжает жить там вместе со своей тетей.

«Решение суда в законную силу не вступило и будет обжаловано УФССП России по Томской области, Росимуществом и приобретателем квартиры», – поясняет Служба судебных приставов.



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 4964 📅 09.12.2022, 08:24 👍 583

URL: <https://babr24.com/?IDE=238514> Bytes: 1940 / 1743 [Версия для печати](#)

[👍](#) [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)